



Izvješ e medijskih objava

13.02.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

13.2.2014	Glas Slavonije	Stranica/Termin: 29	Hrvatska
Naslov:	I Red vitezova Ružice grada u bitci za Stubicu		
Sadržaj:	TRADICIONALNA 441. obljetnica Selja ke bune u pomalo izmjenjenom izdanju		
Autor:	V. Grguri		
Rubrika, Emisija:	Mozaik	Žanr: izvješ e	Naklada: 24.000,00
ključne riječi:	MUZEJ SELJA KIH BUNA, VITEŠKI TURNIR U STUBICI		

13.2.2014	Ve ernji list	Stranica/Termin: 29	Hrvatska
Naslov:	Kada e krapinski neandertalci biti na UNESCO-vom popisu		
Sadržaj:	Nedavno je u španjolskom gradu Bilbao pokrenuta inicijativa za zajedni ki upis nekoliko najzna ajnijih neandertalskih nalazišta na UNESCO-ov popis kulturne baštine		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Putovanja	Žanr: izvješ e	Naklada: 76.000,00
ključne riječi:	MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA,		

Naslov: I Red vitezova Ružice grada u bitci za Stubicu

Autor: V. Grguri

Rubrika/Emisija: Mozaik

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 528,23

Naklada: 24.000,00

Ključne riječi: MUZEJ SELJA KIH BUNA, VITEŠKI TURNIR U STUBICI



MARKO POPOVIĆ/FACEBOOK

TRADICIONALNA 441. obljetnica Seljačke bune u pomalo izmjenjenom izdanju

I Red vitezova Ružice grada u bitci za Stubicu

Družba vitezova Zlatnog kaleža iz Donje Stubice i donjostubička Turistička zajednica i ove su godine organizirale tradicionalnu 441. obljetnicu Seljačke bune iz 1573. godine.

U velikoj bitci za Stubicu kao jedan od nositelja bitke sudjelovalo je i Red vitezova Ružice grada iz Orahovice.

- Ove godine scenarij je malo bio promijenjen. Naime, ovaj put nije došlo do uhićenja vo-

Ovaj put nije došlo do uhićenja vođe Seljačke bune Matije Gupca

de Seljačke bune Matije Gupca nego je seljačka vojska iznenadila vlastelina u njihovoj utvrdi, napala ih te na kraju i pobijedila. Tači je morao priznati poraz. U Stubici je bilo dvadesetak hrabrih vitezova iz Orahovice koji su se zajedno s ostalim vitezovima borili protiv okrutnog Franje Tahija i njegovih trupa. Sve je bilo fantastično organizirano i osmiš-

ljeno, mogu samo reći da smo ponosni što smo bili velik i značajan dio ove povijesne manifestacije. Red vitezova Ružice grada i ovom je manifestacijom pokazao koliko promovira i voli svoj grad, želimo čuvati povijest svoga grada i ujedno biti dio čuvara prošlosti cijele Hrvatske – ri-

ječi su predsjednika Reda vitezova Ružice grada Orahovica, Vlade Grgića, koji je na kraju rekao kako je Bitkom za Stubicu otvorena nova sezona viteških turnira, a kao i svake godine orahovački će vitezovi sudjelovati i biti više nego zapaženi na svakom od njih po cijeloj Hrvatskoj. V.Grgurić ■



Naslov: Kada će krapinski neandertalci biti na UNESCO-vom popisu

Autor:

Rubrika/Emisija: Putovanja

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 101,50

Naklada: 76.000,00

Ključne riječi: MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA,



Krapina



Kada će krapinski neandertalci biti na UNESCO-vom popisu

▪ Nedavno je u španjolskom gradu Bilbao pokrenuta inicijativa za zajednički upis nekoliko najznačajnijih neandertalskih nalazišta na UNESCO-ov popis kulturne baštine. Inicijativu je pokrenuo dr. sci. Gerd Weniger iz Neanderthal muzeja, a podržale su je i ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Goranka Horjan te voditeljica Muzeja krapinskih neandertalaca Vlasta Krklec. No, da bi se nalazište Hušnjakovo našlo na tom vrijednom popisu, lokalitet mora biti upisan i na nacionalnu tentativnu listu, pa MHZ očekuje pokretanje toga postupka. Inače, postupak upisa na listu UNESCO-a vrlo je zahtjevan te može potrajati i nekoliko godina, a u ime neandertalskih nalazišta vodit će ga Belgija.